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Ata da 32 Sess&o Ordinaria, da 12 Reunido, do 4° Periodo, da 14* 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 16 de 

janeiro do ano de 2020. 

(Presidéncia do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos dezesseis dias do més de janeiro do ano de 2020, as nove horas, 
no Prédio sito a Av. Joaquim Falc&o, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

™ Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessao, 

ocupam assim as Cadeiras da 12 e 22 Secretarias os Srs. Vereadores José 
Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues Marques e da Vice Presidéncia o Sr. 
Vereador Daniel Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da Sess&o anterior, 
posta em discussdo ndo ha quem a queira discutir e é aprovada por 
unanimidade dos presentes. O Expediente constou do seguinte: Projetos de 
Lei: n° 01, 02 e 03/2020 e o Projeto de Lei n° 05/2020 que concede reajuste ao 
piso salarial dos Agentes Comunitérios e Agentes de Endemias para 
adequacdo da Lei Federal n° 11.350/2006 alterada pela Lei Federal n° 
13.708/2018, todos oriundos do Poder Executivo; Oficio n° 07/2020 oriundo do 
Poder Executivo encaminhando cépia da Lei n°® 943/2020 sancionada por 
aquele Poder; Oficio n® 97/2020, oriundo do Ministério Publico do Estado de 
Pernambuco, que encaminha a Recomendagdo n° 004/2019, referente ao 
Concurso Publico Municipal a fim de que sejam nomeados, dentro do prazo de 

validade do certame, todos os candidatos aprovados, incluindo os candidatos 
PN portadores de necessidades especiais de conformidade com a exata fragéo de 

4 vagas reservadas no edital do certame e garantidos por lei. Ndo havendo mais 
matérias para o expediente, passa-se a ordem do dia para discussédo das 
matérias apresentadas e de acordo com o Plenario, sdo postos em bloco para 
discuss@o os Projetos de Leis apresentados, continuando o de n° 04/2020 de 

acordo com todos, em analise para posterior votagdo. Usa da palavra o Sr. 

Vereador José Aglailson Lino o qual apés cumprimentos ao Plenario e todos os w 

presentes, pede a aprovagéo destes Projetos para fechamento das folhas de ‘ 

pagamentos lembrando que no caso da equiparagdo no salario dos médicos 
isso sera justa pelo fato de muitos que trabalham ha anos passariam a receber 
um valor inferior comparado aos que passaram no Concurso. Parabenizando 
ainda o Chefe do Executivo por isso. Com relagdo ao pagamento do salério 

minimo, dos servidores ativos e inativos explica que se adequa a Lei do o P 
Governo Federal, mas sera muito justo também o reajuste que terdo aqueles | | ¢ 
que recebem a cima do salario minimo, pois, isso serd muito importante por 
conta dos mesmos estarem ha alguns anos sem receber um reajuste. Quant 

ao reajuste dos professores, esse com certeza é digno, pois, mes = 
‘ merecendo muito mais, estaria sendo seguido o limite maximo permitido, 
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lembrando que muitos Municipios ndo alcangaram isso. Referente aos salarios 

dos agentes de saude e de endemias, diz que teriam se reunido com o Sr. 

Prefeito e estaria sendo estudado o que podera ser feito para uma melhoria de 

mais dez por cento e que isso tera que ser feito até o final de fevereiro por que 

apos o recesso, o Sr. Prefeito n&o podera mais enviar projetos desse tipo por 

ser proibido por Lei. Usa da palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas | 

Bezerra que apés cumprimentar o Plenério e todos os presentes, diz que a | 

semana passada conversaram sobre estes Projetos no Gabinete do Sr. 

Presidente, onde a mesma teria solicitado que tais projetos fossem apenas 

® apresentados e entregue copias aos Vereadores a fim de que pudessem 
analisar durante a semana e ser votado hoje, pois teriam que ter bastante 

cuidado pelo fato de que apenas uma virgula ou um nimero poderia fazer a 

diferenca. E referente ao de ndmero 03/2020 diz que enviou uma copia ao 
Sindicato dos Servidores onde foi constatado que havia um erro e 
encaminhado a Secretaria de Educagdo foi confirmado, entdo depois de ter 
sido corrigida essa falha, o mesmo hoje podera ser votado para o bem de todos 
os professores da rede municipal de ensino. Aproveita o momento para 
comunicar que na proxima terca dia 21 deste estaria agendada uma reuni&o 
com o SINDPREV juntamente ao Sr. Prefeito, Secretaria de Educagéo e 
convida também todos os Colegas Vereadores a fim de que todos estejam 
conscientes do PCCR. Referente ao que trata do aumento salarial aos Agentes 
de endemias e de salde, diz que tomando conhecimento de que todos 

estariam de acordo, também votara a favor. Concluindo diz que por ela todos 
estes projetos estaréo aprovados. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto 
dos Santos que apds cumprimentos ao Plenério e todos os presentes, diz que 

PN por ele todos seriam postos em bloco para votagéo por esté a favor de todos, 
embora ndo esteja ainda satisfeito pelo fato dos agentes néo receberem o SUS 
e insalubridade que a seu ver seria extremamente necessario e merecedor aos 

w mesmos. Lembra que ha muitos anos que isso ndo é enquadrado nos contra 

\ cheques dos mesmos, passando isso de governo a governo. N&o havendo 

mais Oradores que queiram discutir, o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim 

| de fazer algumas explanagdes sobre as matérias apresentadas. Apos 
| cumprimentar o Plenario e todos os presentes o Sr. Vereador parabeniza a 

todos os servidores municipais por serem os mesmos o eixo do Municipio. Diz 
‘ que todos estariam em sua categoria por terem lutado, ninguém chega a um W 
w cargo por acaso. Infelizmente poderia ser um aumento melhor, mas 

infelizmente mediante a situagdo em que estamos enfrentando, foi o que pode = 
ser feito. Retornando a Presidéncia e ndo havendo mais matérias para |, 
discussdes, é posto em 12 Votagdo o Projeto de Lei n® 01/2020 oriundo do 
Poder Executivo, o qual & aprovado por unanimidade. Posto em 22 votagéo o 
mesmo Projeto, € novamente aprovado por unanimidade. Posto em 12 Votaga 
o Projeto de Lei n® 02/2020 oriundo do Poder Executivo, 0 mesmo & aprovado ) 
por unanimidade. Posto em 22 votagdo é novamente aprovado po 
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unanimidade. Posto em 12 Votag&o o Projeto de Lei n°® 03/2020 oriundo do 
Poder Executivo, 0 mesmo é aprovado por unanimidade. Posto em 22 votagéo, 
o mesmo é novamente aprovado por unanimidade; Posto em 12 Votag&o o 
Projeto de Lei n° 05/2020, também é aprovado por unanimidade; posto em 2° 
votagdo, o mesmo é aprovado por unanimidade. N&o havendo matérias para 
deliberagéo, o Sr. Presidente encerra a presente Sessdo, convocando a 
préxima para o dia 23 do corrente, & hora regimental e em seguida passa a 
palavra aos oradores inscritos para Explicagbes Pessoais. Usa da palavra o Sr. 

Vereador José Roberto dos Santos que apdés cumprimentar o Plenério e todos 
0 os presentes fala que embora ndo tenha dito nada na hora que discutia os 

projetos, lembra que no que foi relacionado aos professores, poderia ter sido 
incluido o descongelamento das gratificagdes dos professores, algo que vem 
pedindo desde a gestdo da Sra. Cleide Jane e ndo houve verdo que fizesse 
esse descongelamento. Lembra que mesmo havendo promessas das gestdes 
ninguém sabe por que isso ndo acontece, devendo pelo menos haver alguma 

explicagdo a esses profissionais. Comentando sobre o SUS diz que na época 
em que foi funcionario da maternidade ficava muito feliz quando o recebia e 
seria muito bom que isso voltasse a acontecer, uma vez que se trata de uma 
verba do Governo Federal e ndo do Municipio. Continuando fala da 
organizagéo do transito lembrando as solicitagdes que vem apresentando no 
decorrer desses seus anos de mandato e diz que isso ndo acontece porque a 

justica deveria comegar em casa, mas ninguém obedece nenhuma sinalizagéao 
que vem sendo feita. Comenta que esses parques ndo deveriam ser instalados 
nesta avenida como vem sendo feito por todos esses anos a fim de que as 
principais avenidas ficassem livres e ndo ficasse havendo tantos 

| o congestionamentos ou motoqueiros passando por cima das calgadas. Em 
| seguida parabeniza o Sr. Cassio, Secretario de Administragdo Municipal pela 
| sinalizag&o que vem sendo feita e por ser o mesmo um exemplo de Secretério, 

e também pelo fato de estd sendo atendido seu pedido para instalagéo das 
tartarugas que tinham sido retiradas da sinalizagdo anterior. Infelizmente diz 
que se ndo houver a instalagéo de pardais muitos continuaréo desobedecendo, 

mas se isso fosse instalado, o dinheiro arrecadado com as multas, serviria para 
ser gasto em calgamentos, pois muitas ruas teriam pequenos trechos ainda em \J 
terra. Continuando fala diretamente aos pré-candidatos dizendo que todos 

estariam de parabéns por querer assumir uma cadeira nesta Casa, mas 
esclarece aos mesmos que ninguém deve pensar que aqui seria uma fabrica /| 

de dinheiro onde poderdo ter condigdes de disponibilizar carros para ( s d 
transportar pacientes da zona rural aos hospitais do Recife, casa de apoio para 
esses pacientes, bem como acabar com filas no hospital, como se estivesse 
poder para isso. Nenhum Vereador pode executar trabalhos como esse com 
um salario de pouco mais de cinco mil reais. Pede que os eleitores sejaff 
conscientes e ndo votem nesses que estdo tentando lhe enganar. Quanto ao 

que falaram em redes sociais de aumento no salario dos Vereadores, explica 
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que nenhuma Camara vota no aumento para eles préprios e sim para a 
proxima gestdo e aquele que criticou pode ganhar as eleigbes e ser um dos 
que recebera o valor que sera aprovado no final desta legislatura. Mas pede 
ainda que esses ndo mintam para ganhar e lembre-se que quem constréi é o 

Executivo, a Camara apenas aprova as leis. Finaliza dizendo que ainda pode 
surgir comentéarios de que os Vereadores receberam para votar a favor de 
todos os projetos desta reunido, mas lembra que todos foram a favor por se 
tratar de algo importante para nossos servidores e ndo para beneficiar o 
Executivo. Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros que 

) apds cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, explica que nao foi 
discutir os projetos pelo fato de ndo querer prolongar muito a reunido, mas 
quando se juntou a Colega Maria das Gragas e a Presidente do SINDPREV foi 

discutido a necessidade de verificar o erro que houve no calculo. Agradece ao 
repasse do PRESAL que veio ao nosso Municipio e sera aplicado nesse 
aumento dos professores. Comenta que soube que alguns que fazem parte do 

mandato do Sr. Prefeito teria crescido os olhos nesse dinheiro para compra de 
novos carros para o Executivo, lembrando que hoje muitos carros estariam 
quebrados por falta de cuidado desta gestdo. Com relagéo ac aumento para os 
agentes de salde e endemias, diz que participou de algumas reunides onde foi 
discutido e deu sugestbes para que houvesse esses aumentos e sobre a 
salubridade porque n&o e facil o trabalho desses profissionais. Com respeito a 
guarda municipal lembra que foi um dos seus primeiros projetos e na época 
teria sido até mesmo criticado. Agora s6 depois de trés anos desta gestéo & 

que veio esse projeto do Executivo e devem analisar com bastante cuidado 
para que nao aprovem algo incorreto e arrumem um problema no futuro. 

o Comenta sobre o fato de sua cunhada Silvana ter sido exonerada do cargo de 
Diretora da Escola Marechal Castelo Branco como demonstragdo de uma 

| verdadeira perseguigdo politica, pois o fato foi pelos comentarios de que ele iria 
se candidatar a Prefeito do Municipio, muito embora a mesma estivesse 

exercendo um étimo trabalho e ter votado e trabalhado a favor dos Deputados 
que o Sr. Prefeito teria apoiado. Diz ainda que quando o Sr. Prefeito foi 
procurado, o mesmo teria dito que ndo saberia de nada e pediu que se 

i informasse com a Sra. Secretaria. Comenta que a situagdo daquela Escola é @w 
muito dificil, lembrando o caso da bomba d’agua instalada dentro de um tanque 

numa sala de aula que depois passou a ser uma secretaria e até hoje nao foi 
retirada. Diz que infelizmente o Sr. Prefeito é perseguidor, pois fez isso com ele  /~\ 
e também com o Colega Josenaldo. Com relagéo as palavras do Colega José o 
Roberto sobre a repercusséo nas redes sociais do que é dito aqui, lembra que | 
todos podem ser candidatos, mas deve haver respeito e ndo generalizar. 
Lembra que como cidaddos e pré-candidatos todos tem o direito de se 
defender e citar nomes, assim como esta Casa faz quando quer repudiar o mau 

trabalho de alguém. Usa da palavra a Sra. Vereadora lvanilda Pereira da Silva 
que apés cumprimentar o Plenario e todos os presentes, inicia parabenizando 

““Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo™ | 
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aos professores especialmente pela aprovagéo merecida de seu projeto por ser 
essa uma profissdo de muito valor visto que todos os outros profissionais 

‘ tiveram que passar pelas méos de um professor. Comenta que como ja foi dito, 
ndo votaram em beneficio préprio e sim da populagdo, parabeniza também os 

demais profissionais que também foram agraciados pelo aumento como os 
agentes de salide e endemias que enfrentam muitas coisas para atender a 
populagdo. Reclama da situagéo do hospital que ndo fica mais com dois 
médicos de plantdo como prometido e que quando o mesmo tem que sair 
numa remogéo o hospital ficaria apenas com enfermeiros. Diz que o hospital 

[N estaria parecendo posto de salde, com falta de remédios, lengéis hoje séo de 
~ tnt e estaria todo acabado. Fala dos buracos nas ruas da Cidade, lembrando 

que proximo sabado havera a procissao e as ruas estariam em péssimo estado ‘ 
correndo o risco de alguém cair nos buracos. Quanto ao caso das redes | 

| sociais, diz que estariam generalizando quando se fala dos Vereadores e nao 
| gostou também das palavras ditas pelo Sr. Presidente por ja ter sido pré- ‘ 
‘ candidata e sera novamente, mas ndo se considera uma vagabunda porque ‘ 

trabalha. Diz que esse assunto virou chacota até em outras Cidades. Pede que 

| o Sr. Presidente se retrate com respeito ao que disse e que entenda que néo é 
pelo fato de ser Presidente que pode falar dessa maneira. Diz que repudia essa 
atitude e ainda pede que todos os respeitem, pois, embora muitos digam que | 
eles n&o fazem nada, ndo entendem que o Vereador ndo pode fazer algo que é x 
atribuigdo do Executivo. Usa da palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas 
Bezerra que apds os cumprimentos ao Plendrio e todos os presentes, 
parabeniza em especial os professores, tecendo alguns elogios aos mesmos 

‘ por muitas vezes um professor sair de sua casa, deixando seu filho doente 
o para cuidar dos filhos dos outros. Portanto, se orgulha de ser professora, 

porque professora ela & e Vereadora ela esta. Lembra que nenhum engenheiro 
ou qualquer outra profissdo chegou onde esté se néo teve que passar pelas 

méos de uma professora que lhe ensinou as primeiras letras. Diz que se sente 
orgulhosa pelos trabalhos que desenvolvem e convida a todos para se fazer 
presente na reunido na préxima terga juntamente com o SINDPREV. Quanto 
aos servidores da salde, lembra os convénios que esses recebiam e que U 
acrescentava em seus salarios, pedindo que um dia isso volte a acontecer. 

Referente as mentiras que um pré-candidato ou candidato faga, diz que isso & 

muito perigoso pelo fato de que na préxima eleicéo ele tera que ir novamente 
as portas das pessoas e essas irdo lhe cobrar o ndo comprometimento com o ] 

povo, comparando com o que estaria acontecendo agora, nesta gestdo, se / | // 

referindo as promessas feitas também em palanque. Continuando relembra | ]/ 
algumas dessas promessas de Governo que ndo se cumpriram até agora. / 
Pede ao Sr. Presidente e ao lider do Governo que tentem esclarecer a ma ,/' 
situag@o do nosso hospital que estaria até mesmo nas redes sociais. Diz q| 4 

n&o precisam mais falar aqui, porque a propria populagéo ja estaria falanto. 
Comenta sobre a perseguicdo que o Colega Alessander falou com a sua 

““Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e lotalmente livres. R. Luxemburgo™ M
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cunhada, lembrando que ele préprio teria sentido isso a partir do momento que 

se declarou oposicéo. Finaliza diz que isso nunca deveria esté acontecendo, 

mas respeita 0 povo de Pombos por amar muito sua Cidade e muitas vezes se 
faz tempestades com gotas d'agua. Mas aos pré-candidatos deseja lembrar 

que o mundo é grande e ha espago pra todos, por isso respeita a todos e ajuda 
no que for possivel. Repete as falhas apontadas pela Colega lvanilda e ainda 

fala da ma conservagdo da frota de carros do Municipio. Relembra a 
necessidade de se restaurar a estrada do Engenho S&o Jodo Novo e conclui 

- dizendo que assim que for feita ela vira a tribuna agradecer. Usa da palavra o 

a) Sr. Vereador Josenaldo Rodrigues Marques que apés cumprimentos ao 
Plenario e todos os presentes, inicia falando da forma que vem sendo feita 
algumas ruas do Loteamento Canoés que algumas estariam com o calgamento 
muito estreito. Relembra a iluminagéo que esta sendo necessaria em algumas 
ruas dos Loteamentos Sdo Gustavo e José Estevam. Parabeniza a presenca 
de alguns pré-candidatos que vieram prestigiar a reunido de hoje e fala 

concernente a uma pessoa que foi até seu trabalho perguntando qual teria sido 
a obra relacionada a educag&o que o mesmo teria realizado. Lembra que junto 
com alguns desportistas teria feito trés campos de futebol, incluindo o do 
Condado que hoje o terreno pertence a COMPESA, mas estaria funcionando e 
haveria uma escolinha de futebol de criancas de até dezesseis anos. Comenta 
sobre os campeonatos que realiza de onde um desses saiu um jovem que hoje 
é profissional na Alagoas, levando o nome de nossa Cidade. Comenta que até 
mesmo teria plantado gramas naquele campo com a ajuda da Prefeitura que na 
época era da situagdo e cercou uma pequena drea em frente a estagdo 
ferroviaria para que as criangas pratiquem esportes ao invés de estd se 

| o envolvendo com coisas erradas. Aproveita para agradecer ao Sr. Geraldo 
Militdo pelo apoio que vem dando durante este periodo e ao Sr. Pedro Monteiro 

que merece uma oportunidade pelo apoio que da ao nosso Municipio. Em 
seguida cita nomes de algumas criangas que estariam representando nossa 

Cidade nos campeonatos que acontecem como no Recife e isso tudo seria 
projetos seus. Fala que s6 é dado apoio ao jujltsu e capoeira e no futebol isso 

‘ é esquecido. E com a ajuda de seu filho que é um profissional ira fazer uma 1) 
academia através de uma agdo social no campo da socite e quem desejar se 
inscreva que sera gratuito. Finalizando diz que faz isso tudo pelo desejo de 
ajudar a todos, pois esporte é de estrema importancia para uma melhoria de p 
vida e a prova disso estaria numa consulta médica, quando uma das primeiras "\ Y. 

perguntas feitas ¢ que tipo de esporte aquele paciente pratica. Conclui suas [ | _ 
palavras dizendo que com essas obras, pode dizer que trabalhou muito mais f 

que o Sr. Prefeito. Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva que 
apbés cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz inicialmente que 
quando elogiou os Colegas Josenaldo e Marcelo na semana passada estari 
se referindo aos seus trabalhos a frente do esporte, visto que cada um f 
uma modalidade de trabalho em beneficio a populagdo como o seu caso que B 
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seria na area social. Em seguida parabeniza a todos os profissionais que 
tiveram seus projetos aprovados nesta manha. Continuando solicita a 
Secretaria de Obras que atenda suas solicitagdes para iluminag&o nos 
Loteamentos José Estevam e Sdo Gustavo. Aproveita para agradecer a 
Secretaria de Obras pelo saneamento do Loteamento José Estevam que esta 
sendo concluido, lembrando que logo, logo outros esgotos estardo restaurados 
naquele loteamento em seu atendimento. Com relagéo a falta de restauragéo 
da estrada de S&o Jodo Novo que a Colega Maria das Graga chama de 
persegui¢do, lembra a mesma que nos Ultimos trés anos a mesma teria sido 

™ restaurada e se pode ser chamado de perseguigdo, lembra que na gestdo 
passada passou seu mandato solicitando que fosse restaurada a estrada de 
Sapucaia e isso ndo aconteceu, talvez por ter um sitio 1a e sua irm& morar no 
local. Parabeniza a Gestao atual pelos trabalhos realizados em muitas estradas 
rurais, esperando que em breve todas sejam concluidas. Tece elogios a 
realizagdo de cursos profissionalizantes e as comemoragdes que estdo sendo 

realizadas em homenagem a padroeira de nossa Cidade dizendo que estaria 
sendo um sucesso e sera encerrada no préximo sabado. Agradece ao apoio do 
Executivo durante toda essa festividade. Comunica a chegada dos canos para 

conclusdo do saneamento Agua Azul e Beira Rio e logo chegara também as 
tubulagdes para o saneamento do Loteameno Jodo Farias. Elogia os trabalhos 
que est&o sendo feitos para concluséo do calgcamento do Loteamento Candes 
dizendo que até hoje o FEM n&o teria sido liberado pelo Governo do Estado, 
mas o Sr. Prefeito estaria conseguindo fazer o trabalho e da mesma forma 

acontecera com o Loteamento Autriclinio de Lorena. Fala sobre o atendimento 
em nosso hospital e compara com a situagéo de outros com o porte maior que 

o o nosso, explicando as dificuldades que muitos enfrentam para que consiga um 
atendimento ou uma transferéncia para os hospitais da Capital. Portanto, 
Pombos néo estaria a cima ou abaixo de outro Municipio e ira melhorar ainda 
mais. Parabeniza a iluminagdo da Usina Nossa Senhora do Carmo que estaria 
sendo concluida e explica que é necessario cobrar, mas que também se saiba 

agradecer ao ver que em tdo pouco tempo, tantos trabalhos vem sendo feito. 
Concluindo fala também sobre o que vem repercutindo nas redes sociais 

dizendo que deseja boa sorte aos pré-candidatos, mas que para isso todos 

precisarao lutar e trabalhar, ndo seria mal tratando ou denegrindo a imagem de 
ninguém que conseguirdo chegar aqui ou em nenhuma outra Casa, pois Deus | -~ gl 
permitiu que apenas aqueles que lutaram estivessem aqui nesta Casa. Finaliza | | 

recitando uma oragdo mostrando que aquele que serve um veneno, ele mesmo ( \ 
€ quem o tomara. Usa da palavra a Sra. Vereadora Kelilsa Silva Bezerra a qual ) / w 

apds os cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, agradece a Deus por |, i 
mais um dia e por vencer mais um dia de batalha. Parabeniza a todos qui | 
foram agraciados pelos projetos por lembrar que é Biblico que todo/0 | 
trabalhador é digno de seu trabalho. Quando se fala em professor lembra que l 
toda profissdo passa por um e agradece a Colega Maria das Gragas que foi "// 
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sua primeira professora. Infelizmente por estd de plantdo na proxima terca 

talvez n&o esteja presente na reunido do PCCR, mas faréd de tudo para 
encontrar alguém que a substitua. Tece elogios também aos agentes de 
endemias e de salde por viverem diariamente uma luta ardua, lembrando a 
época em que trabalhou em nosso hospital com vacinagédo e muitos desses 
agentes |he ajudavam a encontrar pessoas acamadas para que pudessem 
tomar suas vacinas como os demais e sem que ganhassem mais por isso, lhe 

ajudavam nessa tarefa. Com relagdo ao que ja foi muito comentado sobre o 
mau uso das redes sociais diz que alguns pensam que é facil ser um Vereador, 

[ ) antes terdo que enfrentar muita luta e correria, mas que ofensas nao levara 
ninguém a nada e sim a inimizades. Lembra que as autoridades sdo permitidas 
por Deus, por isso mesmo que nao gostemos de alguém como pessoa, 
devemos Ihe respeitar pelo cargo que estaria exercendo e quando se trata de 
votos, alguns chegam a urna e ndo votam em quem antes desejava. Pede que 
se haja alguma divergéncia pessoal, que procure a pessoa e expresse 0 que 

estaria sentindo. Comenta que também todos os pré-candidatos devem ser 
respeitados e pede aos mesmos que néo desistam dos seus sonhos por que a 

batalha é pra todos, mas s6 ganhara aquele que perseverar até o fim. Conclui 
dizendo que se Deus n&o permitir, s6 terdo quatro anos de legislatura, pois o 
poder maior é o dele. Lembra que quando almejam uma vaga os sonhos séo 
muito grandes, mas ao assumir o cargo, os sonhos se transformam em algo 

muito pequeno, pois muitas coisas descobrem que ndo conseguem fazer 
Portanto, lutem por que ninguém aqui € dono de alguma cadeira desta. Finaliza 
comentando sobre os sacrificios enfrentado em todos os hospitais, citando 
como exemplo o que trabalha em Gravata e com relagéo a estrada de Sao 

o Jodo Novo diz que tudo é na hora certa e no tempo de Deus. Deseja a todos 
que este seja um ano de sucesso a todos e lembrem-se que aquele que quer 
brilhar, deve descer do palco, pois aquele que quer brilhar mais que Jesus, néo 

conseguira dizer se quer uma palavra. Ndo havendo mais oradores que 
queiram usar da palavra, o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim de fazer 
algumas explanagdes. Apds cumprimentar o Plenario e todos os presentes, MU 
agradece as palavras da Colega Kelilsa e a todos os Vereadores e categorias ¢/ 
pela aprovagdo dos projetos hoje. Aproveita para parabenizar toda a 
Comunidade Catélica pela festividade que estaria acontecendo em 
homenagem a padroeira de nossa Cidade, agradecendo a todos Vereadores, M = 
Executivo e demais pessoas que estariam colaborando nesse evento que / i 
estaria sendo um sucesso. Agradece a todos Vereadores pelos trabalhos e a / ‘ 
todos que tiveram a paciéncia de esta presente aqui e aqueles que estariam | J ‘ 

nos acompanhando em seus trabalhos e residéncias. Retornando a 

Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se, 
presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidefite 
e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessdes, 16 de janeiro de 2020, I 
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